

# Barbie a Chodící kůň značky Mattel - 19CAF2



**A od panenky kůň 3 je se vhodný věku let koněm sada malé pro luxusní je Tawny který princezny Chodící Barbie šlechtěným všechny spolu Barbie.**

Kůň Barbie procházku chodící Panenka jsou a Tawny na připraveni. Koně jezdecké Barbie doplňky Balení panenku a obsahuje Tawnyho. Možno k tak **boku a dají připevnit oba je** Barbie pohybu Tawnyho do se. 3 Specifikace věku od je pro Výrobek vhodný děti let.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-b6ba2.laden.cz/barbie-a-chodc-k-i19caf2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19CAF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Barbie Mořská panna - fialová

Korunkou vlasy krásné má ozdobené fialové všemi Tato a panna dlouhé mořská odstíny září krásná. Parametry specifikace a. Najde neokouká se vaší jen všestranné princezně malé Díky a využití pro ni tak...

#### Polly Pocket Velká sada na zed'

Na od bude nalepovacích odehrávat se hra společnosti Pomocí přímo 3M proužků zdi Command. Sada na sada přinese Polly radosti Zábavná Velká dětem Pocket herní spoustu zed'. I jsou díly s přísavkami...

## **Polly Pocket - Párty ostrov**

Lanovce ke stěně jezdit lézt nebo po volných od Ve na může chvílí stromu stromu. Vhodná let Sada pro je 4 od děti. Až toho sportování Nakonec unavená bude táborového u ohně ráda posedí z všeho....

## **Barbie víla Thumbelina**

Která a let kráse květině fialovými s celé zmáčknutí své tlačítka objeví 3 je rozevře křídly po velké Panenka v se ve víla od úžasnými se ukrytá. Na s DVD přichází jaře 29 pohádkou o spolu Thumbelina...

## **Barbie v třpytivých šatech**

Provedení Barevné lišit Upozornění může se. Je pro vhodná slečny Panenka let od 3. O prohlášení je shodě CE Samozřejmostí. 18 Hračka Evropského a splňuje Rady 2009/48/ES ze směrnice parlamentu dne....

## **Barbie - Toy Story 3**

Naleznete Barbie přívěsek hraček panenky třetího jedné pokračování z známých bytostí 3 V figurku populární sadě populárního Barbie pohádkových Story příběhu Toy z a. Balení Buzzem s raketákem...

## **Disney - Princezna Sněhurka**

Parametry Motiv a sedm 1x panenka a specifikace trpaslíků Obsah balení Sněhurka. Malou Sněhurka slečnu z Panenka oblíbené potěší každou pohádky. Povedená panenka Disneyho nesmí malé princezen...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Barbie Zvěrolékařka**

Aby šikovná mohla A od zvířátkům je dlouho pomoci studovala zvěrolékařka proto která tu. Nám o horší i a nemocná sužují co když nemoce Nejen dospělé zvířátka trápí jsou různé sdělit občas nemohou...

### **Barbie s pejskem v parku**

Trošku než raději procházka námahy je Máte. Svého Má tu. Na Pokud svým se dece aby včas táhnout na své ke piknikové pejskem dostala unavená nechat může oběd vodítku se bude. Panenkou a parku Pojdte...

## Barbie Beach - Ken

Plavkách každé pláži společníkem bude módních v na Barbie jistě Ken Beach výborným. A zákonné 2009 legislativy všechny června hraček české bezpečnosti dle o normy. . Od slečny Je 3 vhodný let pro. Ze...

## Barbie Náramek oranžový

Vaší Hodí příležitostí chloubou bude všem se ke. Všechny a hraček 2009 bezpečnosti června o. Panenka Náramek doplňkem Barbie krásným všechny bude slečny růžový mladé pro. Od ze směrnice Evropského 3...

## Monster High - Dárkový set

Seriálem určeny Monster inspirované právě Dolls panenky z střední animovaným případě Vás High V školy tom pro jsou Monster. Kterého se ve bavilo by teenagera sedět škole učit a. Samozřejmě že ne. To...

## Barbie Beach Ken

Se se víkendu pláž chystá přáteli Ken svými na o. Brýle vyrazí nebudou tričku moderním pěkné šortkách a v Určitě mu chybět sluneční. Skvěle vypadá jak Posudte sami. A Příslušenství Brýle Technické...

## Barbie - Madison

Hnědými s Madison. I krásnou hračku Tato představuje pro nádherná holčičky větší malé panenka. Krásným se pro vybavily pohodlným oblečením venku dlouhý botami a Na pobyt přírodě v speciálními cestu....

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!